









Incheierea protocolului privind schimbul de specializati intre R.P. Romina si R.P. Ungara in domeniul folosirii energiei nucleare in scopuri pasnice

Intre 17 si 19 Ianuarie au avut loc la Bucuresti discutii intre delegatia Comitetului de stat pentru energia atomica din R.P. Ungara...

R. P. Ungare, directorul Institutului central de fizica. La semnare au fost de fata Gh. Gaston Marin, presedintele Comitetului pentru energie nucleara...

Sesiunea Comitetului International pentru organizarea celui de al III-lea Congres international minier

In prezent are loc la Bucuresti sesiunea Comitetului international pentru organizarea celui de al III-lea Congres international minier.

La Bucuresti, la sediul Ministeriului Mincii si Energiei Electrice din tara noastra, s-au organizat discutii...

O glorioasa aniversare

20 de ani de la crearea Partidului Muncitoresc Polonez

Clasa muncitoare si toti oamenii muncii din Polonia populara sarbatoresc in aceste zile un eveniment de seama in istoria miscarii muncitoresti...

La Lublin prin care a fost proclamata puterea populara. Lupta fortelor democratice ale poporului condusa de P.M.P. a dus, in conditiile victoriei istorice...

strins unite in jurul P.M.U.P., al Comitetului sau Central, in frunte cu tovarasii Wladyslaw Gomułka, urmeaza cu incredere si insulfire politica justa, marxist-leninista...

INFORMATII

Ambasadorul R. P. Ungare la Bucuresti, Bela Nemety, a oferit vineri dupa-amiază un cocktail...

Cu prilejul vizitei grupului de specializati americani in domeniul celulozei si hirtiei

Ministrul Industriei Petrolului si Chimiei, Mihail Florescu, a oferit vineri la pranz, in saloanele Casei Centrale a Armatei...

FILE DE ISTORIE

La o masa, intr-unul din birourile uzinei de aparate de radio "Marcin Kasprzak" din Varsovia...

Dintr-un plic, tov. Matek scoate o scrisoare si ma roaga sa traduc. A primit-o nu de mult de la un tovaras din Constanta.

— Cu ce ocazie? — intreb. — Cu ocazia prieteniei, imi raspunde.

Vizitele oaspeților din Cuba

Vineri dimineata, membrii delegatiei de profesori universitari din Cuba — oaspeții ai țării noastre — au făcut o vizită la Academia R.P. Romine...

cultura de Medicina oaspetele a tinut conferinta "Revoluția cubană și legătura ei cu știința", după care au fost prezentate două filme documentare cubaneze de specialitate.

TELEGRAMS EXTERNE

O sesiune științifică la Institutul de marxism-leninism din Moscova

La 50 de ani de la inceperea lucrărilor conferinței de la Praga a P.M.S.D.R.

MOSCOVA 19 (Agerpres). — TASS transmite: La 18 ianuarie, la Moscova s-a tinut o sesiune științifică a Institutului de marxism-leninism...

De la corespondentul nostru la Varsovia

La multe acțiuni a participat tov. Matek. După însurecția armată din Varsovia a căzut în mâinile hitleristilor...

Imi povesteste că a propus și realizat trei inovații pentru mărirea productivității muncii la construcția aparatelor de radio.

Varșovia, reînscuțit din cenușă, mai puternică și mai frumoasă decât ieri, acum e investită în sârbătoare. Steagurile roșii ale partidului și drapelul național futură în bătaia vântului.

Uzina cu 5.000 de sportivi

"Handbalistii au sustinut primele meciuri din cadrul "Capei de Iarnă". La volei, ucenicii noștri sînt campioni raionali...

Atletismul are de asemenea o bogată activitate. Sînt îndrumarea unui antrenor specializat, atletii și atletele participă cu regularitate la antrenamente.

În câteva rînduri

Ieri, în campionatul de hochei pe gheață al țării noastre s-a disputat următoarele meciuri: Știința Cluj-Metalul Rădăuți 15-1...

Cele 16 echipe calificate la turneul final al campionatului mondial de fotbal au fost împărțite, prin tragere la sorți, în 4 grupe, astfel: GRUPA I: Uruguay, Columbia, U.R.S.S., Iugoslavia...

La Saiani, pe fluviul Enisei se va construi Cea mai mare hidrocentrală din lume

MOSCOVA 19 (Agerpres). Pe marile fluviu siberian Enisei au început lucrările de pregătire pentru construirea uriașei hidrocentrale de la Saiani...

Industria siberiană, care se dezvoltă într-un ritm vertiginos, valorificarea resurselor naturale din această regiune, necesită an de an cantități tot mai mari de energie electrică.

Ciprioții spun NU bazelor engleze pentru rachete. NICOSIA 19 (Agerpres). — Populația din Cipru este profund nemulțumită de știrile apărute în presa locală...

Incepe „Cupa orașului București” la handbal

Sala sporturilor de la Floreasca, complet reamenajată, își va deschide din nou ușile duminică seara...

III, la care participă echipele orașelor Magdeburg (R.D. Germania), Budapesta (R.P. Ungara), Skopje (Iugoslavia) și București (cu două formații).

Milne, în sala Floreasca

Alergătorul Lohar Appler din echipa R. D. Germane continuă să domine cea de-a 9-a ediție a Turului ciclist al Egiptului.

În meci retur conținut pentru "Cupa Africii" la fotbal, echipa R.A.U. a învins cu scorul de 2-1 reprezentativii Ugandei.

Opoziția și-a exprimat neîncrederea față de întreaga politică a guvernului grec

ATENA 19 (Agerpres). — Opoziția greacă a început o luptă hotărâtă în parlament împotriva guvernului Karamanlis și a majorității sale.

partidului E.D.A., guvernul este acuzat că „a înăbușit în mod criminal” voința poporului în alegerea parlamentare prin fraude și violențe...

în prezent au început lucrările pregătitoare a se înceapă ghețarii fluviului, specialiștii au probe, studind rocile din albia fluviului; în fotografie: un aspect al lucrărilor pregătitoare.

